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IVECO představuje první eDaily připravené pro běžný provoz s integrovaným 

dynamickým i statickým bezdrátovým nabíjením, což představuje další krok směrem k 

budoucnosti mobility 

 

• První eDaily vybavené dynamickým i statickým bezdrátovým nabíjením bude uvedeno do provozu ve 

spolupráci s italským koncesionářem dálnice Brebemi. 

• Významný krok vpřed v reálném nasazení technologie dynamického bezdrátového přenosu energie (Dynamic 

Wireless Power Transfer). 

• Partnerství mezi IVECO a A35 Brebemi urychluje cestu k bezemisní mobilitě. 

Turín, 4. března 2026 

 

Na dálnici A35 Brebemi se začíná rýsovat další krok směrem k budoucnosti mobility. Do popředí zde vstupuje 

model eDaily jako první vozidlo připravené pro běžný provoz vybavené integrovaným bezdrátovým nabíjením – 

jak dynamickým (DWPT – Dynamic Wireless Power Transfer), tak statickým. Tento technologický posun potvrzuje 

rostoucí vyspělost a praktickou využitelnost indukčního nabíjení, otevírá nové možnosti pro udržitelnou 

dopravu a urychluje přechod k elektromobilitě. 

 

Italský koncesionář dálnice spojující Brescii a Milán, který je součástí skupiny Aleatica a je mezinárodně uznáván 

pro své průkopnické projekty v oblasti udržitelné mobility, oznamuje rozšíření své flotily Argentea o nový 

bezemisní model eDaily – ikonické lehké užitkové vozidlo značky IVECO v plně elektrickém provedení. Jde o 

verzi 42C Crew Van se šestimístnou kabinou, která je ideální pro provozní potřeby zaměstnanců společnosti 

Brebemi. Vozidlo bylo dodáno prostřednictvím 36měsíční leasingové smlouvy v rámci programu GATE. 

Tento konkrétní vůz se od standardně vyráběných modelů eDaily liší integrací indukčního nabíjecího systému, 

který byl speciálně vyvinut pro spolupráci s vyhrazenou infrastrukturou společnosti Brebemi. 

 

Model eDaily představuje významný milník na cestě, kterou společnost Brebemi zahájila před několika lety 

projektem Arena del Futuro a v níž následně pokračovala prostřednictvím start-upu VoltAtire. Tato „laboratoř pod 

širým nebem“ přilákala pozornost výrobců, průmyslových partnerů i institucí a pomohla společnosti Brebemi 

etablovat se jako mezinárodní referenční bod v oblasti technologií bezdrátového nabíjení. 

V posledních měsících navíc celosvětový zájem o technologii DWPT dále roste. Ve Francii byl uveden do provozu 

první úsek dálnice na světě vybavený dynamickým bezdrátovým nabíjením, zatímco ve Spojených státech – 

naposledy na Floridě – byly zahájeny pokročilé testy indukčního nabíjení elektromobilů na veřejných 

komunikacích. Tyto iniciativy ukazují, že se technologie postupně posouvá z experimentální fáze směrem k 

potenciálnímu systémovému řešení pro dopravní infrastrukturu budoucnosti. 
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V tomto kontextu vysílá rozhodnutí společnosti IVECO testovat sériově vyráběné vozidlo vybavené 

bezdrátovým nabíjením silný signál: nejenže potvrzuje správnost dosavadního směru, ale zároveň ukazuje, že 

spolupráce mezi provozovateli infrastruktury a výrobci je pro urychlení zavádění inovativních technologií stále 

strategičtější. 

 

„Po téměř roce testování bezdrátového nabíjení ve statickém i dynamickém režimu na testovacím okruhu v 

areálu Arena del Futuro na dálnici A35 Brebemi – s velmi pozitivními výsledky – jsme využili příležitosti připravit 

nový model eDaily vybavený systémem DWPT. Naším ambiciózním cílem je rozšířit možnost statického 

nabíjení také na kompatibilní veřejná místa,“ uvedl Marco Aimo-Boot z oddělení Vehicle Electrification – 

T&D Innovation & Advanced Engineering společnosti Iveco Group. 

 

„Vývoj tohoto řešení v rámci našeho technologického portfolia představuje konkrétní krok vpřed na naší cestě k 

dekarbonizaci. Testování technologie DWPT přímo na dálnici zároveň ukazuje, jak může dynamické nabíjení 

účinně podporovat každodenní provozní potřeby a zajistit bezpečnost, spolehlivý výkon i kontinuitu služeb pro 

řidiče a provozovatele. Náš projekt s A35 Brebemi otevírá nové perspektivy pro elektrifikaci v tomto odvětví a 

zároveň potvrzuje odhodlání značky IVECO stát v čele inovací na silnicích – tam, kde se formuje mobilita 

budoucnosti,“ uvedl Norberto Codegone, Head of LCV Product Management IVECO. 

 

 

 

 

IVECO 

 
IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých 
užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ nástavby.  
 
Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi nabídla vozidlo přesně odpovídající jeho potřebám. Její 
kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká 
škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový 
park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.  
 
Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na 
naftu, bionaftu, zemní plyn a biometan, bateriové elektrické pohonné jednotky a vodík. 
 
IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích po celé Evropě, Asii, Africe, Oceánii a Latinské Americe. 3 300 prodejních a servisních míst ve 
více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude, kde IVECO pracuje. 
 
Vedená heslem „Spirito in Movimento“, transformuje společnost IVECO dopravní průmysl díky převratným pokrokům v oblasti technologií, 
udržitelnosti a designu a má ambici být pro své zákazníky nejspolehlivějším partnerem a prémiovým hráčem na trhu. 
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IVECO Press Office – EMEA Region  

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

IVECO Press Room HomePage 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/  

 

Kontakt pro média: 

 

Eva Žídková – eva.zidkova@ivecogroup.com; +420 776 128 531 
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